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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE – CMS  1 

DO ANO DE 2014 – 2 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS DEZENOVE HORAS, 3 

NA SALA DE REUNIÕES DO SINDICATO RURAL DE SANTA JULIANA, REALIZOU-SE A PRIMEIRA 4 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA JULIANA COM A 5 

SEGUINTE PAUTA: ESCLARECIMENTOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Verificada a 6 

presença de quórum o Presidente da Mesa Diretora Sr. Wandeisson Donizetti da Silva 7 

procedeu à abertura da reunião cumprimentando os conselheiros presentes, em seguida 8 

agradeceu a Secretária Municipal de Saúde Sra. Elisa Vieira Campos Rodrigues que se fazia 9 

presente á reunião para prestar esclarecimento referente reclamações feitas por usuários na 10 

Câmara Municipal durante a sessão do dia 07 de abril de 2014, em seguida citou as 11 

reclamações feitas na referida sessão conforme segue: Atendimento de urgência negado no 12 

hospital Municipal, medicamentos de uso contínuo e outros benefícios cortados sem 13 

explicações por parte da Secretaria de Saúde, falta de medicamentos para atendimento dentro 14 

do hospital, perseguição a funcionários do hospital por funcionários da Secretaria de saúde, 15 

Secretaria Municipal de saúde funcionando de maneira irregular dentro do hospital. Após 16 

explanação passou a palavra para a Secretária Municipal de Saúde para que fizesse suas 17 

considerações e esclarecimentos, com a palavra a Sra. Elisa esclareceu que em relação à 18 

negativa de atendimento no hospital Municipal e corte de benefícios não teria como 19 

esclarecer sem informações de quem teria feito tal reclamação, mas que desconhece que 20 

tenha havido esse tipo de situação. Em relação à falta de medicamentos, aqueles 21 

medicamentos para atendimentos de urgência e emergência estão com seus estoques 22 

garantidos, o que está em falta são os medicamentos de uso contínuo que não constam na 23 

lista de medicamentos básicos anteriormente distribuídos pela ação social, por falta de 24 

processo licitatório para a compra dos mesmos e esclarece ainda que tais processos são de 25 

responsabilidade da Prefeitura Municipal que tem encontrado dificuldades para realizá-los 26 

devido a problemas com o software administrativo. Em relação à perseguição a funcionários 27 

do hospital afirmou que repudia essa prática e que desconhece que isso tenha ocorrido 28 

durante o período em que está respondendo pela pasta. Em relação ao funcionamento da 29 

Secretaria Municipal de Saúde irregular dentro do Hospital, informa que realmente o seu 30 

funcionamento deveria ser em prédio próprio porem até o momento a Prefeitura Municipal 31 

não destinou imóvel para o seu funcionamento. Após os esclarecimentos acrescentou que o 32 

setor de saúde do Município passa por sérias turbulências, mas desde que assumiu a pasta 33 

vem trabalhando para reorganizar o setor em busca de oferecer um melhor atendimento a 34 

toda população. Com a palavra a conselheira Maria Helena Pereira disse que nós conselheiros 35 

somos muito cobrados pela população e às vezes fica sem resposta e que os esclarecimentos 36 

feitos pela secretária foram de grande valia. Com a palavra o conselheiro Iresvaldo de Moura 37 

citou que sua mãe estava internada no hospital e que estava comprando medicamento para a 38 

mesma na farmácia, pois no hospital não tinha o medicamento. No final foi entregue à 39 

Secretária Municipal de Saúde pelas mãos do Presidente da Mesa Diretora cópia do Plano 40 

Municipal de Investimento em Vigilância em Saúde para o exercício 2013 – PMIVS para que a 41 

mesma apresentasse a prestação de contas em uma próxima reunião, pois até o momento não 42 

havia sido feita, informou também que até o momento não havia sido apresentados os RDQA 43 
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do ano de 2013 e também não apresentou o RAG 2013. Assim sendo, nada havendo mais para 44 

o momento, a reunião foi encerrada pelo Presidente da Mesa Diretora agradecendo a todos 45 

pela presença e participação e eu, Maurício Rodrigues Carneiro Primeiro Secretário, lavrei a 46 

presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e demais 47 

conselheiros presentes. Santa Juliana, 07 de maio de 2014. 48 

Maurício Rodrigues Carneiro; Wandeisson Donizetti da Silva;  Maria Helena Pereira; 49 

Antônio dos Reis Oliveira; Iresvaldo de Moura.·. 50 


